

【交流特区】教牧之道：恩典之旅—王弟兄



初会马老师

感谢恩主！感谢良院的所有老师！我非常感恩，能够参加良院教牧之道的学习，这是神给我的特别恩典！同时也要感谢良院老师们给我的举荐与选定！

记得首次去学习中心的时候，先见到的是和蔼可亲、既老（白发老人）又年轻的（说话和走姿年轻）马老师接待我们。此时，我的心里无比激动。

决心为主所用

我和同学们来到栽培中心，首先看到的是院训：“敬虔、圣洁、传道、事奉”，再次提醒我，作为主的仆人应该有的人生准则。接下来，我又看到了教牧之道学习的：“讲道、教导、辅导、领导”，这正是一位牧者一生所要努力的所在，此时，我在心里下定决心，一定要好好装备、不负众望；求主带领我做一个合神心意为主所用工人。

感谢神安排学习机会

透过学习更好的提升自己的生命、侍奉、牧会的能力，同时感谢神如此奇妙的预备。以前虽说是在教会服侍好多年，都不太清楚讲道与教导的不同，辅导达不到效果，不知如何领导。主知道我的需要，也特意安排我来学习。

老师彰显神忠仆模样

在课堂上老师精彩的分享令我难忘：姚牧师教导我如何释经讲道；殷言老师的多方面的教导方法；罗老师及徐婷师母的有效辅导；马老师的仆人式领导等给我个人带来很多的帮助！课下里老师又给我温暖的陪伴与关怀，私下里找我们聊天，了解我们的家庭状况、生活处境及事奉心志、属灵光景等。老师们的言传身教，真不愧是神忠心良善的管家，也是我们跟随效法的榜样。

最后，感谢老师给我个人在营会里免费的吃住，路费的资助及在疫情期间生活上的帮助！谢谢老师台前幕后的教导，谢谢背后奉献支持的肢体，谢谢弟兄姐妹的代祷鼓励，一路走来，尽是恩典；激励我愿一生献上自己为主！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。